
 

MESAJ DE INAUGURAREA A SĂLII „REGELE FERDINAND I”  

Stimată Doamna Rector, Natalia Gaşiţoi, 

Stimate Domnule Director general cu atribuţii de secretar de stat al DRRM Constantin- 

Valentin  Răducanu, 

Stimați domni și doamne, colegi, distinși invitați, 

 

  Asistăm astăzi la un moment deosebit în viața comunității academice și culturale din cadrul 

Universității de Stat „Alecu Russo”din Bălți, un moment ce reflectă angajamentul nostru față de 

educație, cercetare și colaborarea internațională.   

        Este vorba de inaugurarea oficială a Sălii „Regele Ferdinand I”, recent renovată în cadrul 

Proiectului „TRANSFORMAREA SĂLII DE CONFERINŢE A BIBLIOTECII ŞTIINŢIFICE A 

USARB ÎN SALA „REGELE FERDINAND I” finanţat de  Departamentul pentru Relația cu 

Republica Moldova, şi pe această cale dorim să subliniem importanța acestui moment nu doar 

pentru instituția noastră, dar și pentru relațiile de colaborare între România și Republica Moldova.         

Ţin să menţionez, că contribuția Departamentului pentru Relația cu Republica Moldova este un 

exemplu de cooperare eficientă, care demonstrează că prin efort comun putem realiza proiecte de 

amploare care aduc beneficii durabile comunităților noastre. În acest context, salutăm inițiativele 

viitoare menite să sprijine dezvoltarea colaborărilor între instituțiile statului român și cele din 

Republica Moldova.         Vreau să zic, că renovarea  acestei săli nu reprezintă doar o modernizare 

a unui spațiu, dar și o reafirmare a angajamentului nostru comun în promovarea valorilor culturale 

și tradițiilor care ne unesc. Această sală, care va purta cu mândrie numele Regelui Ferdinand I, este 

dedicată promovării cunoașterii și dialogului științific, spațiu care va găzdui conferințe, seminarii 

și diverse evenimente ce vizează dezvoltarea intelectuală a comunităţii academice şi nu numai.   

          Beneficiile acestui proiect sunt multiple. Ne așteptăm ca studenții, cadrele didactice, 

cercetătorii și profesioniștii din diverse domenii să aibă acces la un spațiu care să le faciliteze 

activitatea colaborativă și învățarea. De asemenea, spaţiul renovat al sălii va contribui la creșterea 

prestigiului Bibliotecii Științifice a USARB ca un centru de excelență în educație și cercetare.   

Exprimam aprecierea noastră sinceră Departamentului pentru Relația cu Republica 

Moldova pentru dedicarea și sprijinul acordat, care au transformat această viziune într-o realitate. 

Recunoştinţă  administraţiei  Universității de Stat „Alecu Russo”din Bălți susţinere şi contribuţia 

financiară, sprijinul moral şi implicarea în realizarea obiectivelor generale ale proiectului.        Vă 

încurajez să privim cu optimism spre viitor și să ne angajăm în continuarea proiectelor care 

promovează educaţia, cercetarea și cultura. Fie ca Sala „Regele Ferdinand I” să devină un far al 

inspirației și al învățării pentru toți cei care ne vor trece pragul.   

Vă invităm în Sala  „Regele Ferdinand I” ca primii participanţi la prima activitate în  spaţiul 

renovat.   

#DRRMROMÂNIA #BSAUSARB #USARB 

Aculina Mihaluţa, coordonatoare de proiect, e-mail: mihaluta.lina@usarb.md  

Telefon:+37369760226  



  


